

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 670

10-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വൈദ്യുത ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കാൻ നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്		ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണൻകുട്ടി (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കൂരിയാടിനും വെന്നിയൂരിനും ഇടയ്ക്ക് സ്വകാര്യ ഭൂമിയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന 11 കെ.വി. വൈദ്യുതലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ വെന്നിയൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ കീഴിൽ കൂരിയാടിനും വെന്നിയൂരിനും ഇടയ്ക്ക് സ്വകാര്യ ഭൂമിയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന 11 kV വൈദ്യുതി ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നൽകിയ അപേക്ഷയിൻമേൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും, ബഹു. എം.എൽ.എ.-ക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ നാളിതുവരെയും കെ. എസ്. ഇ. ബി. എൽ.-ൽ തുക അടവാക്കിയിട്ടില്ല. പിന്നീട് ദേശീയപാത വികസന പ്രവൃത്തികൾക്കായി പോസ്റ്റുകളും ലൈനുകളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി നടന്നതിനാലും, ലേബർ ഡാറ്റയിൽ മാറ്റം വന്നതിനാലും പുതിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആയതിനാൽ പരിഷ്കരിച്ച എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ബഹു. എം.എൽ.എ.-ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ തുക അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>തിരൂരങ്ങാടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ വെന്നിയൂർ ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ കീഴിൽ കൂരിയാടിനും വെന്നിയൂരിനും ഇടയ്ക്ക് സ്വകാര്യ ഭൂമിയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്ന 11 kV വൈദ്യുതി ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നൽകിയ അപേക്ഷയിൻമേൽ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കുകയും, ബഹു. എം.എൽ.എ.-ക്ക് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ നാളിതുവരെയും കെ. എസ്. ഇ. ബി. എൽ.-ൽ തുക അടവാക്കിയിട്ടില്ല. പിന്നീട് ദേശീയപാത വികസന പ്രവൃത്തികൾക്കായി പോസ്റ്റുകളും ലൈനുകളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്ന പ്രവൃത്തി നടന്നതിനാലും, ലേബർ ഡാറ്റയിൽ മാറ്റം വന്നതിനാലും പുതിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആയതിനാൽ പരിഷ്കരിച്ച എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി ബഹു. എം.എൽ.എ.-ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി)</p>	<p>ഉയർന്ന വോൾട്ടേജിലുള്ള ഈ വൈദ്യുത ലൈൻ റോഡിൽ നിന്നും മാറി ജനവാസ മേഖലയിൽ സ്വകാര്യ ഭൂമിയിലുള്ള വീടുകൾക്ക് അരികിലൂടെ കടന്നുപോകുന്നതുകൊണ്ടുള്ള അപകട സാധ്യത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി)</p>	<p>അപകട സാധ്യത ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് Dhyuthi പദ്ധതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ഈ പ്രദേശത്തെ ലൈൻ കമ്പികൾ പുതിയത് ആക്കുകയും, കൂടുതൽ ക്ലിയറൻസ് ആവശ്യമായ സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉയരം കൂടിയ A pole കളും, PSC Pole കളും സ്ഥാപിച്ച് ആവശ്യമായ Maintenance Work കൾ നടത്തുകയും ചെയ്ത് കൊണ്ട് അപകടാവസ്ഥ ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p>
-------------	---	-------------	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ